
МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ДАНИЛА 

ГАЛИЦЬКОГО 

КАФЕДРА ПСИХІАТРІЇ, ПСИХОЛОГІЇ ТА СЕКСОЛОГІЇ 

УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ АНДРОЛОГІЇ ТА СЕКСУАЛЬНОЇ МЕДИЦИНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ СЕКСОЛОГІЇ ТА СЕКСУАЛЬНОГО ЗДОРОВ’Я 

 

 

НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ  

«ПСИХІЧНЕ , СЕКСУАЛЬНЕ ТА РЕПРОДУКТИВНЕ  

ЗДОРОВ’Я В УМОВАХ ВІЙНИ» 

З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ 

17-18 ТРАВНЯ 2024 РОКУ 

 

 

 

                                                                   ШАНОВНІ КОЛЕГИ!  

 

           Запрошуємо Вас взяти участь у  науково-практичной конференції з міжнародною 

участю на тему: «Психічне , сексуальне та репродуктивне здоров’я в умовах війни».  

Зареєстрована як захід БПР під № 5503164 

 

Місце проведення: м. Львів, вул. Пекарська 69А конференц - зал стоматологічного 

медичного центру ЛНМУ імені Данила Галицького , 17-18 травня 2024 року 

Форма проведення : Змішаний (онлайн та оффлайн) 

В зв’язку з війною в Україні спостерігаються масштабні демографічні зсуви, соціально 

економічні проблеми, які негативно впливають на психічне, репродуктивне та сексуальне 

здоров‘я населення. Мета конференції: обговорити нові виклики в сфері психічного, 

репродуктивного та сексуального здоров’я у зв’язку з суспільними змінами внаслідок 

епідемії та воєнного часу, представити нові методи діагностики та лікування проблем у сфері 

репродувктивного та сексуального здоров’я населення, визначити ефективні стратегії 

застосування мультидисциплінарних підходів до діагностики та лікування, а також превенції 

виникнення дисфункцій та пов’язаних психологічних з ними проблем у цій сфері 

Спікери конференції: провідні фахівці Украіни, та з Іспанії, Греції, Німеччини, Молдови, 

Грузії, Ізраїля та Туреччини. 

До участі у конференції запрошуються психіатри, сексопатологи, психологи, 

психотерапевти, гінекологи, урологи, андрологи, ендокринологи, дермато-венерологи, 

сімейні лікарі, фармацевти, соціальні працівники, представники комісій по роботі з сім’ями 

та молоддю, церков та релігійних організацій, педагоги, представники молодіжних 

організацій, соціологи, культурологи. 



Місце проведення конференції – конференц-зал стоматологічного медичного центру 

ЛНМУ імені Данила Галицького, м.Львів , вул.Пекарська 69А. 

 

Порядок роботи конференції 

17 травня 2024 

9:30 реєстрація 

10:00 Вітальне слово 

10:30 -12.00 Пленарне засідання  

12:00 Перерва на каву 

13:00 -15.00 Секційне засідання №1 

15:00 Перерва на обід 

16.00 Секційне засідання №2 

18.00 Завершення 1 дня конференції 

18 травня 2024 

9.30 реєстрація 

10.00 Секційне засідання№3 

12.30 Перерва на каву 

13.00 Секційне засідання№4 

15:00 Підведення підсумків 

15.30 Проведення тестування 

16:00 Урочисте закриття конференції 

 

Посилання на реєстрацію  https://forms.gle/6bfzVutAVfCTXBry6  

 

Попередня реєстрація обов’язкова  

Мови конференції українська, англійська 

Регламент конференції: 

Привітання – 5 хв. 

Доповіді на пленарному засіданні – 20 хв. 

Виступи – 15 хв. 

 

Наукові напрямки конференції: 

 

1. Психічні порушення у сфері репродуктивного та сексуального здоров’я населення 

2. Соціально-демографічні проблеми населення в умовах війни 

      3.  Сексологічні  та репродуктивні порушення 

      4. Профілактика психічних, поведінкових, репродуктивних та сексуальних розладів 

      5. Лікування психічних, поведінкових, репродуктивних та сексуальних розладів 

      6. Психологічна стійкість під час війни 

Кількість балів відповідно до шкали значень різних видів діяльності лікарів 

(провізорів) за участь у конференції: 

  з усною доповіддю - 30 балів 

  зі стендовою доповіддю - 20 балів 

  учасник  – 10 балів 

 

 

До початку конференції планується видання програми та збірника тез 

https://forms.gle/6bfzVutAVfCTXBry6


Вимоги до оформлення тез: обсяг – 2-4 сторінки формату А4, документ Word (розширення 

doc), шрифт – TimesNewRoman, розмір шрифту – 12, міжрядковий інтервал – 1, усі поля – по 

2 см., відступ абзацу – 1,25 см. Необхідні реквізити: у верхньому правому кутку вказується 

прізвище, ім’я та по-батькові автора. У наступному рядку – повну назву місця 

роботи/навчання, а також місто. Далі – НАЗВА ДОПОВІДІ з вирівнюванням по центру.  

Тези та заявку на участь (прізвище, ім’я, по-батькові, вчений ступінь, наукове звання, тему 

доповіді, місце навчання/роботи, спеціальність, курс, рік навчання (для аспірантів), адресу 

для листування, телефон, e-mail) просимо надсилати до 15 квітня 2024 р. на адресу  

Оргкомітету: е-mail: conference.psy.lviv@gmail.com  com 
Організаційний внесок за участь у конференції - 500 грн необхідно надсилати на рахунок 

UA203052990000026005031023087, ІПН 3087309974 ФОП Беляк Валентин Олександрович 

(призначення платежу вказувати «За послуги, ПІБ учасника», та скан проведеної оплати 

надіслати на е-mail: conference.psy.lviv@gmail.com   

Усі учасники отримають сертифікат з кількістю балів , відповідно до видів  діяльності. 

(Пройшовши тестування в кінці конференції) 

З питань партнерства та участі у конференції просимо звертатися за  

 

електронною адресою: conference.psy.lviv@gmail.com 

або  

тел.+380673620404 доц. Карпінська Р.І. 

 

Оргкомітет 
 

Голови: В.о.ректора Львівського національного медичного університету ім. Данила 

Галицького доктор медичних наук, доцент Чемерис О.М.; 

Декан стоматологічного факультету Львівського національного медичного університету ім. 

Данила Галицького доктор медичних наук, проф. Огоновський Р.З. 

Співголови:  Завкафедри психіатрії психології та сексології ЛНМУ ім. Данила Галицького 

проф. Білобривка Р.І.,  

Головний науковий консультант клініки "Андроцентр" Президент Української асоціації 

андрології та сексуальної медицини проф.,доктор медичних наук , Бойко М.І.  

Директор національного інституту сексології та сексуального здоров’я Шевченко М.П. 

 

Оргкомітет :проф. Рахман Л.В., доц. Карпінська Р.І., доц. Плевачук О.Ю., ас. Шпильовий 

Я.В., ас. Цьона А.Р., асп. Дзісь М.О., асп.Беляк В.О. 

 

З повагою, 

Оргкомітет конференції 

 


